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Tárgy: A 2024. évi „Budapest, Budapest, te csodás, az ismerős - ismeretlen városunk” elnevezésű 
programsorozat kiegészítése 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az előterjesztésben a helyszíni látogatással egybekötött „Budapest, Budapest, te csodás, az ismerős 
- ismeretlen városunk” elnevezésű programsorozat kiegészítésére teszek javaslatot. A tematikus 
sétákat 2022. évtől folyamatosan indítja Önkormányzatunk, számos alkalommal a tervezett 
eseményszámot további alkalmakkal kiegészítve a kedvező érdeklődésre tekintettel. 
Önkormányzatunk a 2024. évben a 9/2024.(III. 4.) Bp. XII. ker. Bolgár Nemzetiségi Önk. h. számú 
határozatában biztosított forrást az eseménysorozatnak, azonban 1 további helyszín 
meglátogatására érkezett több javaslat is évközben.  
A projekt célja, hogy megismertesse a város olyan rejtett szépségeit, ami a XII. kerületben élő bolgár 
nemzetiségű lakosoknak is újdonság lehet, mindamellett ápolja a nyelvet és a bolgár történelmi 
örökséget magyar földön. Minden idegenvezető anyanyelvi szinten beszéli a bolgár nyelvet.  
Professzionális idegenvezetők, bolgár és/vagy igény szerint magyar nyelven mutatják be kulturális, 
bolgár-magyar vonatkozásban egy-egy szeletét Budapestnek. Az idegenvezetői túrákat 1-1,5 órás 
időtartammal tervezzük. A javasolt további egy idegenvezetés témája és időpontja a következő: 
2024. december 21. – Nemzeti Múzeum (Cím: 1088 Budapest Múzeum krt. 14-16.) az 
idegenvezető előadást tartja: Dóczi Dimitrova Evelina - elszámolás számlával. 
Fontos szempont az események során, hogy Budapest egyes részeit úgy mutatják be az 
idegenvezetők, hogy a bolgár vonatkozásokra külön ki fognak térni.  
A javasolt esemény idegenvezetéséért Dóczi Dimitrova Evelina előadónak bruttó 30 000 forintot 
javaslok megállapítani. A városismertető programok ismertetőjét a XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi 
Önkormányzat facebook oldalán, valamint a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki 
Önkormányzat segítségének köszönhetően a (https://www.hegyvidek.hu/aktualis/programajanlo)  
weboldalon is nyilvánossá tesszük.  
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
 

Határozati javaslat: 
 
A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
„Budapest, Budapest, te csodás, az ismerős - ismeretlen városunk” elnevezésű programsorozatot 
további 1 alkalommal folytatja. Az idegenvezetés helyszíne, a Magyar Nemzeti Múzeum (1088 
Budapest, Múzeum krt. 14-16.), az idegenvezetést Dóczi Dimitrova Evelina (székhelye: 1191 
Budapest, Dobó Katica u. 5., adószám: 75691666-1-43 idegenvezető tartja, aki az idegenvezetésről 
számlát ad. Az Önkormányzat az idegenvezetés díjára bruttó 30 000 forintot biztosít a 2024. évi 
költségvetés terhére.  
 
(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 
 
Budapest Hegyvidék, 2024. november 19. 
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